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Αθήνα, 22  Νοεμβρίου 2021 

 
Προς τις/ τους 
Εκπαιδευτικούς του Δικτύου Π.Ε. της ΕΕΠΦ  
«Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου» 
 
 
Θέμα:    
Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο με θέμα: 
«Σχεδιάζοντας το Πράσινο Μονοπάτι 2 στην πόλη μου – Κεραμεικός, Δραστηριότητες και 
εκπαιδευτικά εργαλεία» 

 
Αγαπητές/οί εκπαιδευτικοί, 
 

Η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης, χειριστής του Εθνικού Θεματικού Δικτύου Π.Ε. «Οι 
Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου» (Απόφαση ΥΠΑΙΘ, αρ. πρωτ. Φ7/ΕΠ/60884/88845/Δ7/21-07-
2021) διοργανώνει σε συνεργασία με το 2ο ΠΕΚΕΣ Αττικής, συντονιστικό φορέα του Δικτύου 
διαδικτυακό επιμορφωτικό βιωματικό σεμινάριο για εκπαιδευτικούς με θέμα: «Σχεδιάζοντας το 
Πράσινο  Μονοπάτι 2 στην πόλη μου – Κεραμεικός,  δραστηριότητες και εκπαιδευτικά εργαλεία». 

Σκοπός του σεμιναρίου είναι η γνωριμία και η ευαισθητοποίηση για τις πράσινες γωνιές στην πόλη 
μας, με μελέτη περίπτωσης τον αρχαιολογικό χώρο του Κεραμεικού, αξιοποιώντας εκπαιδευτικά 
εργαλεία, με στόχο την ανάδειξη της περιβαλλοντικής, κοινωνικο-οικονομικής και πολιτιστικής 
διάστασή τους, στο πλαίσιο της Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία. 

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά την Τετάρτη 1 Δεκεμβρίου 2021 και ώρες 
18:00-20:00.  

Παρακαλούμε για την καλύτερη διοργάνωση του σεμιναρίου να συμπληρώσετε τη φόρμα 
συμμετοχής εδώ: https://forms.gle/hnK9X8VLyahKkCz96 έως και τη Δευτέρα 29 Νοεμβρίου 
2021.  

Ο σύνδεσμος παρακολούθησης θα σταλεί στις/τους εκπαιδευτικούς που θα εκδηλώσουν 
ενδιαφέρον συμμετοχής,  σε επόμενη επικοινωνία. Με το πέρας του σεμιναρίου θα σταλούν 
ηλεκτρονικά βεβαιώσεις συμμετοχής στους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς. 

 
Με φιλικούς χαιρετισμούς, 
Για τη Συντονιστική  Επιτροπή του Εθνικού Θεματικού Δικτύου ΠΕ της ΕΕΠΦ 
«Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου», 
 
Η Πρόεδρος  της Συντονιστικής Επιτροπής              Οι Υπ. Συντονισμού Εκπ/κών Προγ/των της ΕΕΠΦ 
 
Δρ Χριστίνα Παπαζήση                                                     Χριστίνα Θεοδωρίκα - Θεοδώρα Πολυζωίδου 

   Συντονίστρια Εκπ/κού Έργου 
Εκπαίδευσης για την Αειφορία 
2ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής  
 
Συν.: Πρόγραμμα (σελ. 2) Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου «Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου»: 

1. Πρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: Χριστίνα Παπαζήση, Συντονίστρια Εκπ/κού Έργου Εκπαίδευσης για την Αειφορία, 2. 
Αντιπρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής : Μαρία Ρουσομουστακάκη, μέλος της ΕΕΠΦ, 3. Γραμματέας Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: 
Σοφία Καινούργιου, μέλος της ΕΕΠΦ, 4. Ταμίας Συντονιστικής Επιτροπής: Παναγιώτηε Πήλιουρας, Σύμβουλος Α’, ΙΕΠ, 5. Μέλος: Ελένη 
Παπαδοπούλου, Εκπρόσωπος του ΥΠAIΘ., 6. Μέλος: Αναστασία Μισεγιάννη, Καθηγήτρια Ιδ. Κολλεγίου Deree-Αμερικανικό Κολλέγιο 
Ελλάδος, 7. Μέλος: Ειρήνη Μιχαηλίδου, Αν. Υπεύθυνη του ΚΠΕ Λαυρίου, 8. Μέλος: Δήμητρα Μπία, Νηπιαγωγός, 109ο Νηπιαγωγείο 
Αθηνών, 9. Μέλος: Θεμιστοκλής Σμπαρούνης, Υπεύθυνος ΚΠΕ Αργυρούπολης 

https://forms.gle/hnK9X8VLyahKkCz96


 
 
 

Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο με θέμα 

«Σχεδιάζοντας το Πράσινο Μονοπάτι 2 στην πόλη μου – 
Κεραμεικός, Δραστηριότητες και εκπαιδευτικά εργαλεία» 

Τετάρτη 1 Δεκεμβρίου 2021 
ώρες: 18:00 – 20:00  

 
 

Διοργάνωση: Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης και 2ο ΠΕΚΕΣ Αττικής 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
 
 
18:00-18:15 

 Έναρξη Σεμιναρίου. Καλωσόρισμα, Εκπρόσωπος του ΔΣ της 
Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης  

 
 Εισαγωγή στη στοχοθεσία και τη δομή του σεμιναρίου  
   Χριστίνα Παπαζήση, Πρόεδρος του Δικτύου «Οι Πράσινες Γωνιές της 

Γειτονιάς μου»,  Συντονίστρια  Εκπαίδευσης για την Αειφορία, 2ο ΠΕΚΕΣ 
Αττικής -  Μαρία Ρουσσομουστακάκη,  Αντιπρόεδρος του Δικτύου  «Οι 
Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου» 

 
 
 
 
 
 
18:15-19:45 

     Βιωματικά  εργαστήρια   

- «Σχεδιάζουμε το δικό μας μονοπάτι στον Κεραμεικό» 

 

- Πέντε (5)  θεματικοί σταθμοί με διαδραστικές δραστηριότητες 
και εκπαιδευτικά εργαλεία  

 

- Η Ιστοεξερεύνηση (webquest) του Κεραμεικού 

 

    

Σχεδιασμός και συντονισμός εργαστηρίων από τα μέλη της ΣΕ του Δικτύου 
της ΕΕΠΦ:   Χριστίνα Παπαζήση, Μαρία Ρουσσομουστακάκη, Σοφία 
Καινούργιου, Δήμητρα  Μπία,  Αναστασία  Μισεγιάννη, Ειρήνη Μιχαηλίδου, 
Πότα Κοταρίνου  

και Κατερίνα Νεανίδου, ΠΕ 60, ΔΠΕ Δωδεκανήσου 

 
19:45-20:00          Συζήτηση  

 
 


